

Международный день семьи

Трудно недооценить роль семьи в обществе. Именно в ней закладывается основа личности каждого человека, преемственность всех последующих поколений. Семья – это социальный институт, в котором ребенок раскрывает заложенный потенциал и определяет свое место в жизни, учится добру, справедливости и созиданию. От личностных характеристик каждого человека, его вклада в созидательный процесс напрямую зависит дальнейшее динамичное развитие общественных явлений. Государственные органы всех стран с особым вниманием относятся к становлению семейных отношений как гаранту стабильности и благополучия. Этой ячейке общества посвящен международный праздник.

В этот День мы призываем обратить внимание на положительные примеры того, как занятые на работе родители находят время и силы для уделения внимания детям. Полезен также и положительный опыт предприятий и организаций, предоставляющих поддержку работающим родителям. В этот День мы хотели бы подчеркнуть важность обеспечения всеохватного и справедливого качественного образования и поощрения возможности обучения на протяжении всей жизни для всех.

Сплотить семью и создать в ней комфортную обстановку помогают семейные традиции. Необходимо создавать семейные традиции и праздники. Некоторые традиции передаются из поколения в поколение. Если они соответствуют общим интересам супругов, то постарайтесь их восстановить и сохранить.

Прекрасная возможность общения в кругу семьи – это отдых на природе. Для этой цели отлично подойдут шашлыки или рыбалка. В этой обстановке вы все будете заняты одним общим делом – разведением костра, ловлей рыбы, приготовлением шашлыка или другого блюда. Бытовые проблемы будут оставлены дома, а вы сконцентрируете свои общие усилия на необычном для вас деле. Общение около костра создаст для всех прекрасное настроение и теплую сближающую обстановку. Можно привести еще множество примеров традиций, которые способствуют сплочению семьи и созданию в ней комфортного здорового климата.

